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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Cycle 1) 

 

Satuan Pendidikan :  SMP N 1 Kauman 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VIII/1 

Materi Pokok : Short Cartoon Conversation 

Sub-skill : Pronunciation 

Alokasi Waktu : 4 x 40 menit (2JP) 

 

A. KOMPETENSI INTI 

 KI 1 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya  

 KI 2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, 

percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan 

keberadaannya. 

 KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

 KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

 

KOMPETENSI DASAR 

3.2 Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait 

kemampuan dan kemauan, melakukan 

suatu tindakan, sesuai dengan konteks 

penggunaannya.  

3.2.1 Mengidentifikasi fungsi 

sosial teks interaksi 

transaksional terkait 

memberi dan meminta 

informasi. 

3.2.2 Mengidentifikasi  

struktur teks interaksi 

transaksional  yang 

terkait memberi dan 

meminta informasi. 

3.2.3 Mengidentifikasi unsur 

kebahasaan dari 

ungkapan memberi 

dan meminta 

informasi. 

  



 

 

4.2 Menyusun teks lisan sederhana untuk  

mengucapkan  dan merespon ungkapan 

meminta perhatian, mengecek pemahaman 

dan mengharggai kinerja yang baik, serta 

meminta dan mengungkapkan pendapat 

dengan memperhatikan fungsi social, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang 

benar dan sesuai konteks. 

 

4.2.1 Membaca  conversation 

teks interaksi 

transaksional terkait 

memberi dan meminta 

informasi 

 

 

Penguatan : percaya diri, disiplin, berani 

C. Tujuan Pembelajaran 

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran  peserta  didik  dapat : 

1. Mengedentifikasi  struktur teks teks interaksi transaksional memberi dan 

meminta informasi  

2. Mengidentifikasi  unsur teks interaksi transaksional terkait memberi dan 

meminta informasi  

3. Mengidentifikasi fungsi sosial teks interaksi transaksional tulis dan lisan 

terkait memberi dan meminta informasi 

4.  Mempaktekkan conversation teks interaksi transaksional  terkait memberi 

dan meminta informasi 

 

D. Materi Pembelajaran  

Materi Pembelajaran Reguler  

    Video cartoon conversation singkat tentang memberi dan meminta informasi 

Struktur Teks ; 

- Memulai  

- Menanggapi ( diharapkan / diluar dugaan)  

Unsur  Kebahasaan teks 

- Kosa kata dan tata bahasa baku 

- Pelafalan , tekanan (stress), dan intonasi  

- Ejaan, tanda baca, penggunaan huruf  



 

 

 

E. Metode 

Scientific approach 

F. Media dan  Alat Pembelajaran 

1. Media 

- Cartoon Conversation Video  

2.  Alat 

- Laptop 

- LCD projector 

- Speaker active 

 

G. Sumber belajar  

Personal Information Basic English 

https://youtu.be/iucJTJKyB7A 

 

F. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan 1 

 

Langkah/Tahap Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 

1. Guru memberi salam (greeting) 

2. Guru memeriksa daftar hadir siswa 

3. Guru mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan. 

4. Peserta didik dan guru mendiskusikan 

kompetensi yang sudah dipelajari dan 

dikembangkan sebelumnya berkaitan dengan 

kompetensi yang akan dipelajari dan 

dikembangkan. 

5. Peserta didik memperhatikan penjelasan 

guru tentang kompetensi yang akan dicapai 

dan manfaatnya dalam kehhidupan sehari-

hari. 

6. Peserta didik memperhatikan penjelasan 

guru tenyang garis besar cakupan materi dan 

kegiatan yang akan dilakukan. 

7. Peserta didik memperhatikan penjelasan 

guru tentang lingkup dan tehknik penilaian 
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yang akan digunakan. 

8. Guru menentukan tujuan pembelajaran 

tentang pronunciation 

 

Kegiatan Inti 

Mengamati 

- Peserta didik mengamati video tentang 

memberi dan menerima informasi yang di 

dalam video terdapat 2 karakter 

Menanya 

- Peserta didik memberikan pertanyaan-

pertanyaan tentang materi pelajaran 

pronunciation  

Mengumpulkan Data 

- Peserta didik menentukan kalimat tentang 

memberi dan meminta informasi dalam 

video yang ditampilkan. 

- Guru menyuruh peserta didik 

mengidentifikasi  kata-kata yang sulit dari 

video tersebut 

Mengolah Data 

- Peserta didik membuat kelompok berpasang 

pasangan 

- Peserta didik melafalkan teks conversation 

dari video yang ditampilkan 

Mengkomunikasikan 

- Peserta didik mempraktekkan percakapan 

dengan kelompok 

 

40 

Penutup 

1. Peserta didik dan guru melakukan refleksi 

terhadap kegiatan pembelajaran yang telah 

dilakukan. 

2. Guru memberikan umpan balik terhadap 

preses dan hasil bealajar 

3. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran 

untuk kegiatan berikutnya. 

10 

 

Pertemuan 2 

Langkah/Tahap Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 

1. Guru memberi salam (greeting) 

2. Guru memeriksa daftar hadir siswa 

3. Guru mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan. 

4. Peserta didik dan guru mendiskusikan 

kompetensi yang sudah dipelajari dan 

dikembangkan sebelumnya berkaitan dengan 
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kompetensi yang akan dipelajari dan 

dikembangkan. 

5. Peserta didik memperhatikan penjelasan 

guru tentang kompetensi yang akan dicapai 

dan manfaatnya dalam kehhidupan sehari-

hari. 

6. Peserta didik memperhatikan penjelasan 

guru tenyang garis besar cakupan materi dan 

kegiatan yang akan dilakukan. 

7. Peserta didik memperhatikan penjelasan 

guru tentang lingkup dan tehknik penilaian 

yang akan digunakan. 

8. Guru menentukan tujuan pembelajaran 

tentang pronunciation 

 

Kegiatan Inti 

Mengamati 

- Peserta didik mengamati video tentang 

memberi dan menerima informasi  

Menanya 

- Peserta didik memberikan pertanyaan-

pertanyaan tentang perbedaan dengan video 

sebelumnya 

Mengumpulkan Data 

- Guru menyuruh peserta didik 

mengidentifikasi  kata-kata yang sulit dari 

video tersebut 

Mengolah Data 

- Peserta didik melafalkan teks conversation 

dari video yang ditampilkan 

Mengkomunikasikan 

- Peserta didik mempraktekkan percakapan 

dengan kelompok dan  direkam oleh guru. 

 

40 

Penutup 

1. Peserta didik dan guru melakukan refleksi 

terhadap kegiatan pembelajaran yang telah 

dilakukan. 

2. Guru memberikan umpan balik terhadap 

preses dan hasil bealajar 

3. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran 

untuk kegiatan berikutnya. 
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A. PENILAIAN 

 (penilaianotentikuntuk proses danhasilbelajar) 

1. a). Penilaian Sikap Spiritual  

No. Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Waktu 

Pelaksanaan 
Keterangan 

1 Observasi Jurnal 

 

Ketika dan di luar 

pembelajaran 

assessment 

for and of 

learning 

 

Instrumen:  

Penilaian Aspek Sikap Spiritual 

Hari, 

tgl 
Nama Catatan/Kejadian 

Aspek 

sikap 

    

    

    

    

    

b). Penilaian Sikap Sosial 

No. Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Waktu 

Pelaksanaan 
Keterangan 

1 Observasi Jurnal 

 

Ketika 

pembelajaran 

assessment 

for and of 

learning 

 

Instrumen:  

Penilaian Aspek Sikap Sosial 

Hari, 

tgl 
Nama Catatan/Kejadian 

Aspek 

sikap 

    

    

    

    

    

    

 

 



 

 

2. Penilaian Keterampilan: 

No Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Instrumen 

Penilaian 

Waktu 

Pelaksanaan 
Keterangan 

1 Praktik Soal 

Perintah 

melakukan 

percakapa

n  

Lihat 

Lampiran 

2 

Saat 

pembelajara

n 

berlangsung 

Penilaian 

untuk, sebagai, 

dan/atau 

pencapaian 

pembelajaran 

(assessment 

for and of 

learning) 

 

Rubrik score penilaian keterampilan 

Criteria  Score 

Right word 1 

Error word 0 

The maximal score is 100 points 

Students score = 
 ∑ 𝒂𝒎𝒐𝒖𝒏𝒕 𝒐𝒇 𝒐𝒃𝒕𝒂𝒊𝒏𝒆𝒅 𝒓𝒊𝒈𝒉𝒕 𝒘𝒐𝒓𝒅𝒔

∑ 𝒂𝒍𝒍 𝒐𝒇 𝒕𝒐𝒕𝒂𝒍 𝒘𝒐𝒓𝒅𝒔
 𝒙 𝟏𝟎𝟎 

  



 

 

Rubrik Penilaian Ketrampilan: (1) Praktik: 

Score Criteria 

90-100 Extremely good 

80-89 Good 

70-79 Fair 

50-69 Low 

0-49 Extremely low 

 

 

 

Mengetahui 

Guru Bahasa Inggris, 

 

 

K. Iswandi, S.Pd,.M.Pd 

NIP. 19620405 199003 1 009 

 

Ponorogo, 20 Juli2019 

Mahasiswa, 

 

 

 Chandra Surya Pratama 

NIM. 1533 1908 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

      Siswanto, S.Pd, M.Pd. 

NIP. 19690517 199703 1 012  



 

 

Lampiran 1 materi meeting 1 

Practice this conversation with your friends! 

 

Tony : Good morning Miss Smith. Who is that girl over there? 

Miss Smith : Hello Tony. She is Susan Whitesoul 

Tony : She is very pretty. Is she s student? 

Miss Smith : Yes, she is. She is a psychology student. 

Tony : Is she American? 

Miss Smith : No, she isn’t. she’s Chilean. Chilean woman are generally very 

attractive 

Tony : What city is she from? 

Miss Smith : She’s from Puerto Varas, A beautiful southern city. 

Tony : Is that the capital of Chile? 

Miss Smith : No isn’t. the capital of Chile is Santiago 

Tony : What is Santiago like? 

Miss Smith : Santiago is modern city. 

  



 

 

Lampiran 2 test meeting 2 

Practice this conversation with your friends! 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Cycle 2) 

 

Satuan Pendidikan :  SMP N 1 Kauman 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VIII/1 

Materi Pokok : Short Cartoon Conversation 

Sub-skill : Pronunciation 

Alokasi Waktu : 4 x 40 menit (2JP) 

 

D. KOMPETENSI INTI 

 KI 1 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya  

 KI 2 : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, 

percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan 

lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan 

keberadaannya. 

 KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

 KI 4 : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan 

membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, 

menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

 

E. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

 

KOMPETENSI DASAR 

3.3 Menerapkan fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan teks 

interaksi transaksional lisan dan 

tulis yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta informasi 

terkait kemampuan dan kemauan, 

melakukan suatu tindakan, sesuai 

dengan konteks penggunaannya.  

3.2.1 Mengidentifikasi fungsi sosial 

teks interaksi transaksional 

terkait memberi dan 

meminta informasi. 

3.2.2 Mengidentifikasi  struktur 

teks interaksi transaksional  

yang terkait memberi dan 

meminta informasi. 

3.2.3 Mengidentifikasi unsur 

kebahasaan dari ungkapan 

memberi dan meminta 

informasi. 

4.2 Menyusun teks lisan sederhana untuk  

mengucapkan  dan merespon 

ungkapan meminta perhatian, 

mengecek pemahaman dan 

4.2.1 Membaca conversation teks 

interaksi transaksional  terkait 

memberi dan meminta informasi  



 

 

mengharggai kinerja yang baik, serta 

meminta dan mengungkapkan 

pendapat dengan memperhatikan 

fungsi social, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan yang benar dan sesuai 

konteks. 

 

 

Penguatan : percaya diri, disiplin, berani 

F. Tujuan Pembelajaran 

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran  peserta  didik  dapat : 

5. Mengedentifikasi  struktur teks teks interaksi transaksional memberi dan 

meminta informasi  

6. Mengidentifikasi  unsur teks interaksi transaksional terkait memberi dan 

meminta informasi  

7. Mengidentifikasi fungsi sosial teks interaksi transaksional tulis dan lisan 

terkait memberi dan meminta informasi 

8.  Mempaktekkan conversation teks interaksi transaksional  terkait memberi 

dan meminta informasi 

 

D. Materi Pembelajaran  

Materi Pembelajaran Reguler  

    Video cartoon conversation singkat tentang memberi dan meminta informasi 

Struktur Teks ; 

- Memulai  

- Menanggapi ( diharapkan / diluar dugaan)  

Unsur  Kebahasaan teks 

- Kosa kata dan tata bahasa baku 

- Pelafalan , tekanan (stress), dan intonasi  

- Ejaan, tanda baca, penggunaan huruf  

 



 

 

H. Metode 

Scientific approach 

I. Media dan  Alat Pembelajaran 

1. Media 

- Video  

2.  Alat 

- Laptop 

- LCD projector 

- Speaker active 

 

J. Sumber belajar  

Learn Practice English with MOVIES (Lesson #8) Title_ Wreck-it Ralph 

https://www.youtube.com/watch?v=wVhG59zh4uQ 

 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan 1 

 

Langkah/Tahap Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 

9. Guru memberi salam (greeting) 

10. Guru memeriksa daftar hadir siswa 

11. Guru mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan. 

12. Peserta didik dan guru mendiskusikan 

kompetensi yang sudah dipelajari dan 

dikembangkan sebelumnya berkaitan dengan 

kompetensi yang akan dipelajari dan 

dikembangkan. 

13. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru 

tentang kompetensi yang akan dicapai dan 

manfaatnya dalam kehhidupan sehari-hari. 

14. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru 

tenyang garis besar cakupan materi dan 

kegiatan yang akan dilakukan. 

15. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru 

tentang lingkup dan tehknik penilaian yang 

akan digunakan. 

16. Guru menentukan tujuan pembelajaran 

tentang pronunciation 
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Kegiatan Inti 

Mengamati 

- Peserta didik mengamati video tentang 

memberi dan menerima informasi yang di 

dalam video terdapat 2 karakter 

Menanya 

- Peserta didik memberikan pertanyaan-

pertanyaan tentang materi pelajaran 

pronunciation  

Mengumpulkan Data 

- Peserta didik menentukan kalimat tentang 

memberi dan meminta informasi dalam video 

yang ditampilkan. 

- Guru menyuruh peserta didik 

mengidentifikasi  kata-kata yang sulit dari 

video tersebut 

Mengolah Data 

- Peserta didik melafalkan teks conversation 

dari video yang ditampilkan 

Mengkomunikasikan 

- Peserta didik mempraktekkan percakapan 

dengan kelompok 

 

40 

Penutup 

4. Peserta didik dan guru melakukan refleksi 

terhadap kegiatan pembelajaran yang telah 

dilakukan. 

5. Guru memberikan umpan balik terhadap 

preses dan hassil bealajar 

6. Peserta didik mendapat tugas berupa 

pekerjaan rumah untuk menulis contoh 

ungkapan memberi dan meminta informasi 

7. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran 

untuk kegiatan berikutnya. 

10 

 

Pertemuan 2 

Langkah/Tahap Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 

9. Guru memberi salam (greeting) 

10. Guru memeriksa daftar hadir siswa 

11. Guru mengkondisikan suasana belajar yang 

menyenangkan. 

12. Peserta didik dan guru mendiskusikan 

kompetensi yang sudah dipelajari dan 

dikembangkan sebelumnya berkaitan dengan 

kompetensi yang akan dipelajari dan 

dikembangkan. 

10 



 

 

13. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru 

tentang kompetensi yang akan dicapai dan 

manfaatnya dalam kehhidupan sehari-hari. 

14. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru 

tenyang garis besar cakupan materi dan 

kegiatan yang akan dilakukan. 

15. Peserta didik memperhatikan penjelasan guru 

tentang lingkup dan tehknik penilaian yang 

akan digunakan. 

16. Guru menentukan tujuan pembelajaran 

tentang pronunciation 

 

Kegiatan Inti 

Mengamati 

- Peserta didik mengamati video tentang 

memberi dan menerima informasi  

Menanya 

- Peserta didik memberikan pertanyaan-

pertanyaan tentang perbedaan dengan video 

sebelumnya 

Mengumpulkan Data 

- Guru menyuruh peserta didik 

mengidentifikasi  kata-kata yang sulit dari 

video tersebut 

Mengolah Data 

- Peserta didik melafalkan teks conversation 

dari video yang ditampilkan 

Mengkomunikasikan 

- Peserta didik mempraktekkan percakapan 

dengan kelompok dan  direkam oleh guru. 

 

40 

Penutup 

1. Peserta didik dan guru melakukan refleksi 

terhadap kegiatan pembelajaran yang telah 

dilakukan. 

2. Guru memberikan umpan balik terhadap 

preses dan hasil bealajar 

3. Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran 

untuk kegiatan berikutnya. 

10 

 

  



 

 

B. PENILAIAN 

 (penilaianotentikuntuk proses danhasilbelajar) 

3. a). Penilaian Sikap Spiritual  

No. Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Waktu 

Pelaksanaan 
Keterangan 

1 Observasi Jurnal 

 

Ketika dan di luar 

pembelajaran 

assessment 

for and of 

learning 

 

Instrumen:  

Penilaian Aspek Sikap Spiritual 

Hari, 

tgl 
Nama Catatan/Kejadian 

Aspek 

sikap 

    

    

    

    

    

    

 

b). Penilaian Sikap Sosial 

No. Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Waktu 

Pelaksanaan 
Keterangan 

1 Observasi Jurnal 

 

Ketika 

pembelajaran 

assessment 

for and of 

learning 

 

Instrumen:  

Penilaian Aspek Sikap Sosial 

Hari, 

tgl 
Nama Catatan/Kejadian 

Aspek 

sikap 

    

    

    

    

    

    



 

 

4. Penilaian Keterampilan: 

No Teknik 
Bentuk 

Instrumen 

Instrumen 

Penilaian 

Waktu 

Pelaksanaan 
Keterangan 

1 Praktik Soal 

Perintah 

melakukan 

percakapa

n  

Lihat 

Lampiran 

2 

Saat 

pembelajara

n 

berlangsung 

Penilaian 

untuk, sebagai, 

dan/atau 

pencapaian 

pembelajaran 

(assessment 

for and of 

learning) 

 

Rubrik score penilaian keterampilan 

Criteria  Score 

Right word 1 

Error word 0 

The maximal score is 100 points 

Students score = 
 ∑ 𝒂𝒎𝒐𝒖𝒏𝒕 𝒐𝒇 𝒐𝒃𝒕𝒂𝒊𝒏𝒆𝒅 𝒓𝒊𝒈𝒉𝒕 𝒘𝒐𝒓𝒅𝒔

∑ 𝒂𝒍𝒍 𝒐𝒇 𝒕𝒐𝒕𝒂𝒍 𝒘𝒐𝒓𝒅𝒔
 𝒙 𝟏𝟎𝟎 

  



 

 

Rubrik Penilaian Ketrampilan: (1) Praktik: 

Score Criteria 

90-100 Extremely good 

80-89 Good 

70-79 Fair 

50-69 Low 

0-49 Extremely low 

 

 

Mengetahui 

Guru Bahasa Inggris, 

 

 

K. Iswandi, S.Pd,.M.Pd 

NIP. 19620405 199003 1 009 

 

Ponorogo, 20 Juli2019 

Mahasiswa, 

 

 

 Chandra Surya Pratama 

NIM. 1533 1908 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

      Siswanto, S.Pd, M.Pd. 

NIP. 19690517 199703 1 012  



 

 

Lampiran 1 materi meeting 3 

 

Practice this conversation with your friends! 

 

  

Woman 

Man 

Woman 

Man 

 

Woman 

Man 

 

Woman 

Man 

Woman 

Man 

Woman 

Man 

Woman 

Man 

: What’s your name? 

: Uh, Ralph. Wreck-it Ralph 

: You’re not from here are you 

: No, well, yeah, I mean not from right in this area. I’m just doing some 

work here 

: What kind of work? 

: Just some routine candy tree trimming. Uh you probably want to stand 

back. In fact this area is technically closed while we’re trimming 

: Who’s ‘we’? 

: Candy tree department 

: Oh, Where’s everybody else? 

: Uh, it’s just me today, uh 

: So you just meant like royal ‘we’? 

: Yup, that’s right 

: Hey, are you a hobo? 

: No, I’m not a hobo 



 

 

Lampiran 2  test meeting 4 

Practice this conversation with your friends! 

Bobi  : Dimas, what are you here? 

Dimas  : I came to your house yesterday, but you were not there, where are you 

going?  

Bobi  : Yeah, I had an appointment to play futsal with my friends.  

Dimas  : Do you still have the football game?  

Bobi  : Yes, I still have it. What’s up?  

Dimas  : I want to play the football game, if you don’t mind; can you help me to install 

the game?  

Bobi  : Yes, sure. I will help you to install it.  

Dimas  : Thank you very much Bob, I Can’t wait to play it.  

Bobi  : Let’s play together then while waiting for the installation process.  

Dimas  : Yeah, great idea.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

APPENDIX IV 

OBSERVATION CHECKLIST 

  



 

 

OBSERVATION CHECKLIST I 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

No  A/5 O/4 S/3 R/2 N/1 

1 

The students pay 

attention toward the 

teacher explanation 

  

 

  

2 

The students are 

enthusiastic in learning 

English 

  

 

  

3 

Students pay attention 

to the cartoon 

conversation video  

  
 

  

4 

The students actively 

practice the 

pronunciation task 

  
 

  

5 
The students 

accomplish the task 
  

 
  

6 

The students make a 

note while the teacher 

explain the material 

  

 

  

Total 0 1 2 3 0 

Score 0 4 6 6 0 



 

 

OBSERVATION CHECKLIST II 

No  A/5 O/4 S/3 R/2 N/1 

1 

The students pay 

attention toward the 

teacher explanation 
     

2 

The students are 

enthusiastic in learning 

English 
     

3 

Students pay attention to 

the cartoon conversation 

video  
     

4 

The students actively 

practice the 

pronunciation task 

     

5 
The students accomplish 

the task 
     

6 

The students make a note 

while the teacher explain 

the material 

     

Total 3 2 1   

Score 15 8 3   

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX V 

QUESTIONNAIRE 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

RESULT OF QUESTIONNAIRE I 

 
 

STATEMENTS  

No Name 1 2 3 4 5 6 

1 AKS 1 1 1 1 1 1 

2 SIA 1 1 1 1 1 1 

3 FSF 1 1 1 1 1 1 

4 DAEP 1 1 1 1 1 1 

5 ARHJ 1 1 1 1 1 1 

6 BIRM 1 1 1 1 1 1 

7 RZN 1 0 1 1 1 1 

8 TSP 1 1 1 0 1 1 

9 ADA 1 1 1 1 1 1 

10 MHA 1 1 1 1 1 1 

11 BM 1 1 1 1 1 1 

12 RRF 1 1 1 1 1 1 

13 FRPJ 1 1 1 1 1 1 

14 WUS 1 1 1 1 1 1 

15 SIL 1 1 1 1 1 1 

16 SAK 1 1 1 1 1 1 

17 NFI 1 1 1 1 1 1 

18 IHR 1 1 1 1 1 1 

19 VWE 0 1 1 1 1 1 

20 SM 1 1 1 1 1 1 

21 NFA 1 1 1 0 1 1 

22 SAF 1 1 1 0 1 1 

23 RR 1 1 1 0 1 1 

24 INW 1 1 1 0 1 1 

25 HKA 1 1 1 0 1 1 

26 WDF 1 1 1 1 1 1 

27 ARK 1 1 1 0 1 1 

28 LYS 1 1 1 0 0 0 

29 SZA 0 1 1 1 1 1 

30 APA 0 1 1 1 1 1 

31 CP 1 1 1 1 1 1 

32 LOR 1 1 1 1 1 1 

Total 29 31 32 24 31 31 

Maximal  32 32 32 32 32 32 

Percentage 91% 97 % 100 % 75% 97% 97% 

∑ Percentage 93 % 



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

RESULT OF QUESTIONNAIRE II 

 
 

Statements 

No Name 1 2 3 4 5 6 

1 AKS 1 1 1 1 1 1 

2 SIA 1 1 1 1 1 1 

3 FSF 1 1 1 1 1 1 

4 DAEP 1 1 1 1 1 1 

5 ARHJ 1 1 1 1 1 1 

6 BIRM 1 1 1 1 1 1 

7 RZN 1 1 1 1 1 1 

8 TSP 1 1 1 1 1 1 

9 ADA 1 1 1 1 1 1 

10 MHA 1 1 1 1 1 1 

11 BM 1 1 1 1 1 1 

12 RRF 1 1 1 1 1 1 

13 FRPJ 1 1 1 1 1 1 

14 WUS 1 1 1 1 1 1 

15 SIL 1 1 1 1 1 1 

16 SAK 1 1 1 1 1 1 

17 NFI 1 0 1 1 1 1 

18 IHR 1 1 1 1 1 1 

19 VWE 1 1 1 1 1 1 

20 SM 1 1 1 1 1 1 

21 NFA 1 1 1 1 1 1 

22 SAF 1 1 1 0 1 1 

23 RR 1 1 1 1 1 1 

24 INW 1 1 1 1 1 1 

25 HKA 1 1 1 1 1 1 

26 WDF 1 1 1 1 1 1 

27 SZA 0 1 1 1 1 1 

28 APA 0 1 1 1 1 1 

29 CP 1 1 1 1 1 1 

30 LOR 1 1 1 1 1 1 

Total  28 29 30 29 30 30 

Maximal  30 30 30 30 30 30 

Percentage  93 % 97 % 100 % 97 % 100 % 100 % 

∑ Percentage 98 % 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX VI 

RESULTS OF TEST 

  



 

 

TEST I (SCORE 1) 

Shafrina (Shanty) 

Adinda (Rina) 

Shanty : Could you help me for a second, Rina?  

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty?  

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about?  

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused.  

Rina : Owh, what page?  

Shanty : page 20, point A  

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend  

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina.  

Rina : Okay, no problem.  

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Shafrina 43 words 35 81 

Rina 

Adinda 35 words 31 
89 

 

 



 

 

Reviliano (Shanty) 

Tio (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point  A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Reviliano 43 words 28 65 

Rina 

Tio 35 words 26 74 

 



 

 

Dilla (Shanty) 

Farah (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  Obtained right words Score 

Dilla 43 Words 38 88 

Rina 

Farah 35 words 31 89 

 

 



 

 

TEST 1 (SCORE 2) 

Shafrina (Shanty) 

Adinda (Rina) 

Shanty : Could you help me for a second, Rina?  

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty?  

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about?  

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused.  

Rina : Owh, what page?  

Shanty : page 20, point A  

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend  

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina.  

Rina : Okay, no problem.  

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Shafrina  43 words 37 86 

Rina 

Adinda 35 words 31 88 

 



 

 

 

Reviliano (Shanty) 

Tio (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Reviliano 43 words 25 58 

Rina 

Tio  35 words 25 71 



 

 

 

Dilla (Shanty) 

Farah (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  Obtained right words Score 

Dilla 43 Words 35 81 

Rina 

Farah  35 words 29 83 

 



 

 

RESULT OF TEST I 

No Name 
Cycle 1 

Category 
Score 1 Score 2 Mean 

1 AKS 89 88 88.5 B 

2 VWE 89 86 87.5 B 

3 LOR 89 86 87.5 B 

4 ARHJ 91 83 87 B 

5 BIRM 88 86 87 B 

|6 FSF 89 83 86 B 

7 SIL 88 84 86 B 

8 DAEP 88 81 84.5 B 

9 SIA 81 86 83.5 B 

10 FRPJ 79 88 83.5 B 

11 SAK 80 86 83 B 

12 WUS 82 83 82.5 B 

13 NFI 83 80 81.5 B 

14 ARK 83 79 81 B 

15 INW 84 77 80.5 B 

16 LYS 83 77 80 B 

17 SZA 81 79 80 B 

18 APA 80 80 80 B 

19 CP 81 77 79 C 

20 SAF 81 77 79 C 

21 BM 77 80 78.5 C 

22 RRF 79 77 78 C 

23 SM 79 77 78 C 

24 WDF 79 77 78 C 

25 NFA 77 77 77 C 

26 RR 77 77 77 C 

27 IHR 77 74 75.5 C 

28 HKA 77 74 75.5 C 

29 ADA 77 72 74.5 C 

30 MHA 74 74 74 C 

31 TSP 74 71 72.5 C 

32 RZN 65 58 61.5 D 

 



 

 

TEST II (SCORE 1) 

Adinda (shanty) 

Shafrina (rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina?  

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty?  

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about?  

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused.  

Rina : Owh, what page?  

Shanty : page 20, point A  

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend  

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina.  

Rina : Okay, no problem.  

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Adinda 43 words 40 93 

Rina 

Shafrina 35 words 33 94 



 

 

Tio (Shanty) 

Reviliano (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Tio 43 words 37 86 

Rina 

Reviliano 35 words 29 83 

 



 

 

Farah (Shanty) 

Dilla (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  Obtained right words Score 

Farah 43 Words 39 91 

Rina 

Dilla  35 words 33 94 

 

 



 

 

TEST II (SCORE 2) 

Adinda (shanty) 

Shafrina (rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina?  

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty?  

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about?  

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused.  

Rina : Owh, what page?  

Shanty : page 20, point A  

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend  

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina.  

Rina : Okay, no problem.  

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Adinda 43 words 39 91 

Rina 

Shafrina 35 words 31 
89 

 



 

 

Tio (Shanty) 

Reviliano (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  
Obtained right 

words 
Score 

Tio 43 words 33 77 

Rina 

Reviliano  35 words 29 83 

  



 

 

Farah (Shanty) 

Dilla (Rina) 

 

Shanty : Could you help me for a second, Rina? 

Rina : Sure. I would love to. What I can do for you Shanty? 

Shanty : Yesterday, my English teacher gave me a task, but I really don’t  

 understand it. I need your help.  

Rina : Okay. No problem. What is it about? 

Shanty : It is about pronunciation, I’m still confused. 

Rina : Owh, what page? 

Shanty : page 20, point A 

Rina : owh, we should listen to 10 word pronunciation, and practice with a 

friend 

Shanty : Let’s help me to practice this pronunciation Rina. 

Rina : Okay, no problem. 

Total score =
∑𝑎𝑚𝑜𝑢𝑛𝑡 𝑜𝑓 𝑜𝑏𝑡𝑎𝑖𝑛𝑒𝑑 𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠

∑𝑎𝑙𝑙 𝑜𝑓 𝑤𝑜𝑟𝑑𝑠
 𝑥 100 

Shanty 

Name Words  Obtained right words Score 

Dilla 43 Words 41 95 

Rina 

Farah 35 words 33 94 

 

 



 

 

RESULT OF TEST II 

No Name 
Cycle 2 

Category 
Score 1 Score 2 Mean 

1 DAEP 94 95 94.5 A 

2 AKS 93 91 92.5 A 

3 FSF 91 94 92.5 A 

4 NFA 93 91 92 A 

5 SIA 94 89 91.5 A 

6 BM 91 91 91 A 

7 SAK 91 88 89.5 B 

8 FRPJ 89 89 89 B 

9 ARHJ 91 86 88.5 B 

10 BIRM 91 86 88.5 B 

11 SIL 91 86 88.5 B 

12 VWE 91 86 88.5 B 

13 SAF 86 91 88.5 B 

14 INW 91 86 88.5 B 

15 APA 91 86 88.5 B 

16 LOR 88 88 88 B 

17 SM 91 84 87.5 B 

18 RR 89 86 87.5 B 

19 CP 89 86 87.5 B 

20 WUS 88 86 87 B 

21 NFI 88 84 86 B 

22 IHR 86 86 86 B 

23 HKA 86 86 86 B 

24 WDF 91 81 86 B 

25 SZA 84 88 86 B 

26 ADA 86 81 83.5 B 

27 RRF 86 80 83 B 

28 RZN 83 83 83 B 

29 MHA 83 83 83 B 

30 TSP 86 77 81.5 B 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

APPENDIX VII 

DOCUMENTATION 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

  



 

 

 


